

2015年1月14日下午，学工部李景升部长轻车简从，亲赴药学院调研学期末学工工作，药学院党委彭林书记、王昊副书记，学工办桂玲智老师参加调研会。

会议伊始，李部长表达了对药学院党委重视、关心和支持学生工作的感谢，希望能在院党委的关爱和指导下，学生工作一如既往的重基础、有特色。接着，彭林书记介绍了药学院的基本情况，对上学期进行的学生管理体制变革发表了独到的见解和感受，重点介绍了学生会和党支部在学生工作方面的辅助作用。

李部长主要从五个方面谈了学生工作：第一，让学生主体参与到与学生切身利益相关的学校、学院管理中，成立并指导好学工委开展工作，形成育人的一个抓手。第二，抓基础工作，党团组织健全并发挥好作用，充分发挥党员、干部的模范和管理作用。三，“三自”教育坚持不懈，自律、自治是大学生思政教育的重要内容，倡导百花齐放多姿多彩的校园文化，有学院特色的班级文化、寝室文化。四、安全工作是重中之重，及时排查和化解心理问题、安全问题，学生工作干部和辅导员应具备对安全隐患的敏感性和预见性。五，辅导员队伍建设常住不懈，召开班导师会议加强工作联系等等。

最后，与会人员做了亲切而热烈的谈话和互动，调研会在与会人员收获匪浅的情况下圆满结束。